4 N/ N/

P25 L= 1 Yblws :guys pb ulrloolawl sygge> [ e 1,5sgils @b § b
G @IS 1w b Ole5 sl U9z 9 Uirjgel JS (5 oyl 0y eosil :atib) § ghis
1AV 10 / oA sylziol gyl Olses & odhio ¢l g5 el U9z 9 Ubjgol oyl %0 ob
pac/gpoheo el Cusliw Uhuld 3219 JRols (gl 0314355 GH9S jud Gliwyes | :albgls o)Llash
2883 1o gl S0 IPQY ~9A (luaas s Jo) s @15 olaly 0901 o 1€ sl aabo slaas
J2>0 sbaol g ygo Y=o 189 3> 6 6 405 3 6y JB 5525 6 400 189 4> 62 6 405 13 6y 0 405
Lol 9 @JU D rDL'u ::Laol 9 é{JU D [OL'J
Ul
e 2
-C o
\ OV IR B A P PESRY BPROWRY Sn=3n2+2n G aly 5l Jol o N g oo gl dlid S j0 | )
135l ooty 1 Al
Vo S asiiin |y LS .l 1OY Jgl alos i & gozxo 9 W8 Jol Alos duw £ gommo owiid dllis Sy yo | ¥
| Db P plp2mx? + (M —1Dx+7=0 doleo b 4l fgomoaS awly gygblym | ¥
AN WSS ey Y = X 4 1]+ |2 — 3] &b Hloges il | F
Wbl 9,2 (ol ols ad ) 45 S g (090 4 0 dolae i
AL T\ Iy ootew Aluls « adl 15 Oygar Y = AX% + DX 4 € ogow Hlog0i ,51| 0
AV
-Y
Il o0




) AaeS asino [y B alyolusi 9@, b, € codle ¢ Jlio JSh aazgi b | £
| WS o i gy aly (X —5)2 = VX — 3 aobe |V
WS o Iy myo¥olw | A
\ (x2-1)2-7(x*—-1)+ 6 = 0:
)
Vx+5+Vx=5:0
)
lIx—1]+2|=4¢
AL S g Glblo yud ol yews Iy —|b| + |b—a| Jol>b>a>0 ,5| 1
) WS oy |y 25 &le |

gx) = |x* — 4| :w fX)=vx+2-1:

E jl ¥ ozaun




VYO &bo 9 34lg Cuain dgae Aol .l P9y =(2,0),B =(3,1),C = (3,-2) wy, LABC cdio | 1)
BC
S g 1
x_4 . .
) .A*Sd.f.wl:uby:mabmb v
AL Al Wiy oo golaslaz [Xx + Y] Jolb> 3 <Yy<442<x<3 51| W
- 1
! 9l Cawns Y =X — 3 aliggyly | 10
VYo 5f0g sl o be Jol> wib g(x) = {(2,5),(3,9), (9,7} o f(x) = {(3,2),(9,3),(7,9)} ;51| s
9l cawns Iy f+ 29
A7 sl ol oglinn il § (1) = VA +3 5 f(2) = 5 51| W

fog(x) als : I

el P s oo




fog(x) axls o

[ R YY)

6305 Po : oyl ga>



4 | Y4 e ™
eo35j — | gblwa:gwys 66 Olued e Uh9sz 9 Ubjgel JS & oyldl <y
s (A e Olsgs § edhio ol g g U9y 9 Ul jgel s oyl ‘&r“({l
1BV /1o /Asplaisl AyG Oshaudd 3olg gl (sl g 601 35S Gigs jud liw jud
ot Ipmo A splaZo) Cacluy QV-9A (a3 Jus Jo) g e ol ol SAT
4i.85 1Po :plalel Giss
- AN /
330 :Laol L 4go =0 a_.g.ma_'i._gLo.mlJ s
S,=3n%>+2n \
Sl =aq = 5
52=a1+a2=>16=5+a2:>a2=11,d=a2—a1=6
a;(1—q% Y
S; =136 Se 1—¢q Se 153 153 - 136
_——=—=1+ 3:}—:1+ 3:—:} 3 -
{56 =153~ 'S,  a;(1- q°) 1 S5 =136 1 136
1-q
; 17 1 g 1
T=136 8 172
1 7
a;(1-g) a1 Xg 136 x 4
=136 —a; = ———
1-1 1 7
2 2
-b —-(m-1) Y
X1 +tx,=8=—= =6—m-1=-12—m=-11
a 2 el
(0)-03‘/6) (0)-03’/&) 0).05‘
\:# / (K| ¥f
(005 +/0) 1ok
| al ! r AN
" P G £l | o0
(@
S:x1+x2 :9—2:7(0)&3‘/TA)
P=x1Xx3=9X%X(=2) =—18(c,0+/Y0)
x2 —7x — 18 = 0(c s /YD)
y=a(lx—1)(x—3) (e,0i+/0) S _22 (0 403 +/ YD) 8
—2=a(2-1)(2-3) == a = 2(s 05 +/¥d)
y=2(x—1)(x—3) = 2x% — 8x + 6(c o +/Y)
c<0 (.,,s0/25) —b 4
x=—>0 (6,0/25)=b>0 (.,.;0/25
a<0 (.,0/25) 2a (or ) (or )




p (0305 +[VB) 3,15 Cudo Slg> g0
(o503 +[YD)

t=1=x>-1=1=x=+V2 (-,.;0/5) A
axi—-1=t t2—7t+6=0 "
t=6=x2-1=6=x=1+V7 (-,.:0/5) ek
o yosY
DVx+5=5—-Vx=x+5=25+x—-10Vx(0,x:0/5)=Vx=2=>x=4(.,.0/5)
x—1=4-2=x—-1=42 (+,.:0/25)=x=3,-1(+,.:0/5)
ollx—1+2|=4=
X —1=—4-2=-6 (358 (:=0/25)
i
—b-a>0=—|b|=-b S
b>a>0 = —|b|+|b—al|=—-b+b—a=—-a IV
|b—al=b—a
003
1o
) f (x) <) f(x) el
0 o3
(opi+/B)
343 _ 3 B B "
M -2 -1 mBC__=>mMJW=0 9 y=7 3
2 2 A2
(op03+/Y8) (op0islY0)  (oyislY0) (005 +/0) o pni
Df/g = Df N Dg - {x|g(x) = 0} Y
Dfx24- (oJ.NO/ZS) =Dy=(4,+00) (o)o.:O/S) io,b
Dg:R o 303
gx)=0=x=1,4 (.,0/25)
!f [x + ] = 5(,50/25) I
2<x<4 1o
3Sy<4=>5Sx+y<7=> L v
| [x + Y] = 6+, 0/25) i
(o0 +/YD)
-2<x<-1=>y=0 1 \f
0<x<l=—y=2 e 1= Vo
1<x<2=—y=3 o P .
x=2=>y=4 e o
1 I\
yzix—3=>2y=x—6:>x:2y+6:>f‘1(x)=2x+6 .
PN

(o505 /YD) (o505 +/YD) (o0 +/0)

6 yo3)




(o 503 +/B) (0505 +/YD) (0,05+/YD) \#
D;nD, ={3,9}=f +2g ={(3,20),(9,17)} oo
(op0 +/YD) (o505 +/YD) 0 yoi
. . _ 1 11 ]
udl)fog(x) - f(g(x)) - g (x)-4 T x+3-4 x-1 (050 *18) W
) Dfog = {x € D4|g(x) € Dy} D,=x>-3ng(x) # +2 o5k
(o505 +/Y0) VX+3 % +2 Vva
(.50 +/YD ) x+3+#4 .
x+1
= Dfog = [—3,+0) — {1} (0 p0i+/Y0)

::Laol : @vao 3319515 L g EL

8pa5F o: o b Ro>




